Tower Crane / Grue da tour / Gru a forre
Groa torre / Guindaste de torre

Turmdrehkran
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i T » Hubhéhen: siehe Tabellen
ot < Holsting heights: s. tables
18m ® B Hd1,8m B 1.2m Hauteurs seus crochet: v. tableaux
« S Altezze di sollevamento: vedi le tabells
: > : Altura bajo gancho; ver tablas
<> E Alturas de elevagao: vejam-se as tabelas
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Hubhohe

Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento / Altura bajo gancho / Altura de montagem

120 HC 100 LC
15 48,1* 52,4% - -
14 45,6 49,9 - -
13 43,1 47,4 - -
12 40,6 44,9 -, ~
11 38,1 42,4 44.5* FEM 44.4: FEM
10 35,6 39,9 40,5 40,4
9 33,1 37,4 36,5 36,4
8 30,6 349 32,5 32,4
7 28,1 324 28,5 28,4
6 25,6 299 24,5 24,4
5 23,1 274 20,5 20,4
4 20,6 24,9 16,5 16,4
3 18,1 224 12,5 12,4
2 15,6 19,9 8,5 8,4
1 131 17,4 4,5 4.4
0 m 10,6 14,9 m - -
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Weitere Hubhdhen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request.
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande, / Altre altezze di sollevamento come pure varfanti di gru
allungabili: su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores y trepada en el interior del edificio, consultar. / Qutras aituras de elevagéo
e subida no edificio: conforme ao pedido.




Geschwindigkeiien
Speeds / Vitesses / _Velociiﬁ Velocidades / Velocidades

; Stufe/Step/ Cran
. Marcia/ Grado
_ Velocidade kg m/min
U/min.
0,75 sl./m_tn ) 6,3 kW 22,0/18,0/4,0 kW, KL
tr./min WIW 220 KY 006
1 3000 3000 7,2
2 3000 3000 30,0
¢ 620m 3 1500 1400 70,0
1.8- Trommel :
’ 4 Lagen
-— . Layers
12,0/43,0/85,0m/min | 3,0 kW Souches
camadas 1 6000 3,6
capas 2 6000 15,0
3 3100 35,0
22,0 kW, FU
25,0 m/min 2x 4,0 kW WIW 230 KY 002 1 3000 3000 36
2 3000 3000 36,0
78.0m 3 2400 2300 44,0
LS,- Trommel 4 1500 1400 70,0
5 Lagen
e Layers
3 ' Couches
strati 1 8000 1.8
KVA 22,0kW  22,0kW,FU  camadas 5 8000 180
40,0 30,0 capas 3 4800 22,0
4 3100 35,0
71 EC
6m 12m
19.2 m 10.2m 2) 34,3 40,3 40,1 39,3 457
+ Grundturmstiick
5 - 30,1 299 29,1 349
4 2 1) 24,1 241 23,9 21,1 28,9
3 , 18,1 18,1 17,9 17,1 22,9
2 3 12,1 12,1 11,9 11,1 16,9
1 m 6,1 m 6,1 m 59 m 5,1 m 10,9
‘ g 27m o
Anzahl der Turmsticke s
Number of tower sections 1 » -
Nombre d'éléments de mat u o E o ‘ Rl
N. elementi di torre S o el
Cant. secciones de torre E c o E, w8
Nam, de pegas de torre Il o Sl F———% £ 1 o
 laom | T om & 4 —F
2 3am ! 8m i’lom—s 38m 08 © gmﬂw/% - 46m(1,3m

* Fiir die maximale Hakenhdhe ist das 10,2 m lange Grundturmstiick erforderlich. / The 10,2 m long hase tower section is necessary to
achieve maximum hook height. / Pour obtenir la hauteur sous crochet maxi, il faut monter |'élément de mét de base d’une longueur de 10,2 r
Per ottenere I'altezza max. di gancio, si deve montare la sezione di torre basi di lunghezza 10,2 m. / Para la altura méxima bajo gancho se ne
esita el tramo base de 10,2 m./ Para alcangar a alttura max. do ganchao, é necessdrio utilizar a pega de base de torre de comprimento 10,2 r



Ausladung und Tragfihigkeit

Radivs and capacity / Portée et charge / Shraccio e portata / Alcancesy cargas / Alcance e capacidade de carga

Kolli-Liste

Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli

m/kg
" 13,0|15,0{17,0{19,0| 21,0/ 23,0250 27,0 30,0 |32,0| 350 |37,0| 40,0 |42,0| 450 | 475
m r Q \
415 (r=490) | S?® 3000|2840(2590(2380 2110 [1960| 1760 |1640| 1490 |1410| 1290 | 1200
450 (r=465) | Zi>® 3000|3000{3000| 2980 2650 |2460| 2220 |2080| 1900 |1790| 1650
400 (=415 | S0 3000(3000{3000}3000 2780 |2590 2340 2190 2000
350 (r=365) | oo 3000(3000(3000{3000| 2970 |2770| 2500
30,0 (r=315) | 200 3000|3000|3000| 3000} 3000
250 (r=265) | 5570 3000{3000(3000
r 13,0[15,0{17,0(19,0/21,023,0|25,0|27,0| 30,0 (32,0 350 (37,0 40,0 {42,0{ 45,0 | 47,5
m
475 (r=49,0) | Z2 | 4he'™®  [5400|4600(3090(3510|3120{28002530{2300 2010 |1840| 1640 {1520| 1360 |1270{ 1140 {1050
450 (r=465) | 20? | Ae'™® - |6000]5680(4940(4360|3890|3500|3170| 2890 2550 |2350| 2100 |1950| 1760 |1650| 1500
400 (r=4135) | 272 | Gh'*®  |6000|5920(5150|4550|4060(3650 (3310|3020 2680 |2460| 2200 |2050| 1850
350 {r=365) | S>> | 3o  |6000|6000|5460(4830[4310[3880|3530|3220| 2840 |2630| 2350
30,0 (r=31,5) | 205300 | 23168 |5000(6000|5750(5080{4540]4090|3720(3400( 3000
250 (r=268) | S>>0 | &0 |B000|6000|6000(5450(48704400|4000
6000 N \§ %
5000 AN \\\\\
4000 S
+ 3000 , S —
2000 —
—._.___________-_:-—._.____
1000 e
0 kg
m 13,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 47,5

Montagegewichte: siche Betriehsanweisung.
Erection weights: see instruction manual.

Poids de montuge: voir manuel de service.

Pesi di montaggio: vedosi le istruzioni sull'uso.

h ! _ Pesos de montagem: vejam-se es instrucdes p. uso.
Lista de contenido / Lista de embalagem Peso pura el montaje: segin manual.
K " M .l Upper part of crane / Part/ie supérieure de gru S

ra Parte superiore della gru / Parte superior gria “Pecd il compastl,
noneriel Parte superior do guindaste ) L (m) B (m) H(m) kg Pt e pogag compbmnter
fos At Komplettirankopf/ One-piece
fep Qfe.  machine deck/ Téle da grus 14,60
vaoo &, Testacompleta dela g 2,44 2,62 7700
Ref Cant. Mddulo giratorio/ Cabega compl. 12,80
i 1 de guindaste
2 1 Kabine mi‘(l;;'-‘hoidesﬂ Call.)in V\;rih
platform £ Cabine avee plate-forme
Gabina con piattaforma / Gabina con ﬂ Eﬁ 420 1,35 220 950
plateforma / Cabina com plataforma —

Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques
Carateristiche tecniche - Caracteristicas técnicas - Datos técnicos



Pos.

iteam

Peca de torre do chassis

Lta wighh. fﬂwﬂ
Pos. Cant. Pess o e ampateel
Raf  Cant. L {m) B (m) H(m) g Peshnsmemuin
3 1 Uberga sstilck / ter section 120HC 5,00 2,20 2,30 2540
Tronponnge oomerséﬁ“&np { Spezzone TiY 4 170HC 24 250 230 3750
collegamento / Tramo de adaptacion S 185HC 241 2,70 2,40 3170
Pega ligadora 2 256 HC 2,41 270 240 3170
4 1 Drehbiibne kgi. / Slewinglpglgm'l}’l cpl.
Ensemble méat cabina cpl, / Plattaforma o
giravola compl./ Conjunto platafoma é 2,05 1S 245 2550
. de giro / Plataforma giratéria compl. —
5 1 Turmspitze + Teilabspannung / Tuwe: head secbonf o;;rﬁt 4.
: suspension bars / Porte-fdche + premiers tirants e+ Fﬁzs
tiranti / Cabeza de tome + tirante de fijacién f Cabeca de tome + T 530 1,40 1,70 1000
parte de acessérios de ancoragenm
6.1 Gegenausleger kpl, mit Ballastrahmen / Counterfib cpl. with
ballast frame / Contre-fliche cpl. avec cadre de lest / Contro- U 11.10 200 2 55 3450
- freccia con telalo df con&appesoi Conjunto plataforma con ! ! '
bastidor cortrapeso / Contra-langa compl. com quadro de contrapeso
7T 1 Ausleger- Nimhstu?rlf:geglaﬂp:cpaﬁennung Hib ';Je.lr;n&ml k EI+
_ first suspension bars o fache + premiors o ,m
man1ofraccm+hranﬂpama!elTramop|edepluma+'ﬂmnte .87 1,15 1,50 ©1500
de fijacion / Basa articulada da lanca + parte de acessérios de ancoragem
1 Ausleger-Zwischenstilck + Abspannung 5,20 1,02 1,50 @580
8 1 " Intermediate jib section + suspension bars / Elément 12,00 1,02 1,60 @ 1350
1 irterm. da fléche + tirants / Elementi intermedi braccio + 5,20 1,02 1,25 @ 350
1 tiranti / Tramo intermedio de plema + tirantes 5,20 1,02 1,25 ® 290
1 Poga suplemantar da langa + accesdrios de ancoragem 5,20 1,02 1,25 ® 220
g9 1 Ausleger-Kopfstiick / Jib head
Poine de fiéche/ Punta freccia h 2,70 102 1,25 ® 120
Cabaga de fanga / Tramo punta de pluma 4 ! d !
Tower / Mét / Torre
TUrM 1o/ Tome
11 . 3,00 1,20 1,20 1080
Turmstilck / Tower section i" ~7TIEG 6,00 1,20 1,20 1480
Blement de mat / Elemento di torme @ | 120HC 2,50 1,80 1,80 1090
Tome / Torre L +20 120HC 5,00 1,80 1,80 1830
170 HC 14 1,80 1,80 1850
12 Turmstilck lang / Long tower section s
Elément de mét long / Elemento di tore, ]H 71EC 12,00 1,20 1,20 2610
lunge/ Tramo de torre largo / Pega de T =T 120HC 10,00 1,80 1,80 3425
torme, comprida
13 1 ] ir sactl 71 EC 4,20 1,20 1,20 1340
e PR [TF e em o m am mw
Tramo torre base / Pega de base de toro 170HC 9,60 1,90 190 4350
X - e L Climbing equipment / Equipement de télescopage / Attrezzatura per allungamento della gru
'Kle“el'ellil'lﬁhﬁ'ﬂg Equipo de trepado / Acesdrios p. subida no edificio
14 1 Filhungsstiick kpl. / Guide section cpl. 120HC 6,45 10 2,42 2660
Gage thescopiqua ool / Gabbia de | @ Q]“ 120HC 9,60 2.10 2,42 4410
sopraetevazione compl. / Pega do guia 170HC 9,04 2,34 2,28 4750
compl, / Tome de montaja completa
15 1 Hydraulikantage, Stitz- und Kiattertraverse / Hydraulic unit, supporting and ciimbing cross
members / Systéme hydraulique avec traverses d'appul et de télescopage / Sisterna idrautico, 120HC 2,87 2,12 1,06 1800
traversa di appoggio e allugamento gru / Instalagao hidriulica, tavessa de apolo e subida 170HC 230 1,10 1,00 1100
Sistema hidraulico con traviesa de apoyo y frepado
. Undercarriage / Chassis / Carro della gru
’ u l‘l'l'emﬂgen Carro con mastil / Carro de guindaste
with ddve/ Bogie moteur / Telaio-con “ 120HG 1,38 0,88 0,57 00
gruppo propulsore / Quadro Sem grupo e 170HC 146 0.84 0.67 920
de proputsao / Gaja rodillo motriz ! 4
i7 2 Fahrschemel shne Antrieh / Rail bogia 71EC 065 30 0.55 293
vithut A Bogiolou Tl serea B ﬂ:t“ 120HC 1,17 0,60 087 860
gruppa propul F Com gupa o 170HC 1,15 0,60 0,87 880
da propulsdo / Caja redillo conducido .
18 1 Tragholmang/Lang support amn " 120HG 7,12 0,75 0,65 950
Longeron kona/ Longherone kngo ﬂ:t - . .
Brazo largo soporte / Travessa oompnda E n 170HC 7,16 0,80 0,70 1070
19 2 Tragholmkuz/Shotsupport am p—— 120HG 345 0,56 0,55 408
Longeron court / Longherone corto _B:'TH . y X )
Brazo corto soporte / Travessa cuita B 170HC 345 0.60 0,70 500
20. 4 Randirager/ Border support o=t 120HG 402 35 0,12 95
242 Tl Suppor b e F i - -
Traviesa / Apcio da bordo ; 1A 170 HC 4,08-4, 30 0,16 -0,33 0,11-0,14 80 - 200
21 4 Stitzholm / Support strt ‘ 120HC 3,78 0,15 0,22 200
Hauban de chassis / Correnti di appoggio = ' . Pt
Tirante vertical / Travessa de apoio 8 170HG  3.53 0.25 ’ 240
2 A \interwagen-Turmstlck / Undercar ;
tower section / Mat da chassls / Elemgo |H 120HC 3,50 2,06 2,06 1320
di torre def came/ Tramo de camo - iEE g 170HC 3,30 2,15 2,15 2000




Pos. Anz.

It Qty.
ngg Q‘ttg. -.usﬂm%ﬁm
ok o, e i
Ref Cant. L (m) B {m) H (m) kg ey
23 2 Fundamentkreuz mit Spi:l'ldeln, Tragholm ifa&gléfs(simcifonn

base with outrigger jacks, long support am / Chassis en - M———

croix avee véirs, langeron long / Basa incrociata con aste, ' @1 e g-g m i-gg 8-28 g-gg 1860

lonigherona lungo / Trame largo base cruckome, con hustios el Dm 4, v h 1628

Base cruciforma com &rvores, fravessa comprida
24 2 Fundamentkreuz fahrbar, Traghoim lang / Cruciform rail

going, long support arm / Chéssis en croix reulant, longeron v:D

long / Base Incrociata mobile, longherone lungo / Brazo @ El 71EC g’g m i'gg g’gg g'gg . } ;?g

soporte largo de base cruciforme para fraslacion sobre via L . ' " '

Base crucitorme mével, fravessa comprida
25 4 Fundamentkreuz fahrbar, Randtrager / Cruciform rail

going, barder support / Chassis en croix roulant, traverse E H g 71 g 38m 3,40 0,20 0,35 114

Basa incrociata mobile, traversa / Traviesa de base 30m 2,60 0,20 0,35 91

cruciforme / Base cruciforme méved, apalo de bordo

{Fahrwerke wie Pos. 16 und 17) / {Travel gears as under item 16 and 17) / (Mécanismes de transfation comme pos. 16 et 17) / {Gruppi propulsori marcia come da voce 16 e 17) / {Mecanismos ds

traslacién como Pos. 16y 17) 7 [Grupos de propulsdo de marcha; igual a ref. 16 et 17)

26 1 Kiste mit Kleinteilen / Crate with small parts : 120 HC
Caisse contenant des accessoires / Cassa con accessort 170 HC 2,00 ’ 1,00 1,00 2000
Caja con accesorios / Calxa de accessérios

121 P - 4348 H1 B3 DIN 15018 « BGL 2125-0080 / FEM (Section 1) Krangruppe A3 ¢ 03.01/6

Konstruktions@nderungen vorbehaltenl/ Sub]ecito alterations!
Sous réserves de modifications!/ Sifariservadimodifichel
Salvo modifigao daconstrucaol/ [Sujetoa modificaciones!

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Rif}

Printed in Germany.

2 (07351)41-0,Fax (073 51)41 22 25, www.lbe.liebherr.de, E-Mail: info@lbe.liebherr.com



